

НА ГАСТРОЛИ ПО ОБЛАСТИ

В полуторамесячную поездку по колхозам и совхозам области выехал сегодня коллектив Новосибирского областного драматического театра. В Верх-Ирменском совхозе Ордынского района будет показана трагедия Шиллера «Коварство и любовь», а в поселке Красный Яр того же района пьеса Арбузова «Дальняя дорога».

После выступления в Ордынском районе новосибирские артисты посетят Доволенский, Краснозерский, Здвинский, Барабинский, Убинский районы. Всего коллектив театра за время гастрольной поездки покажет более ста спектаклей.

— 1 ИЮН 1965

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск